

测点部值

## 山大海外孔子学院首次颁发南洋华文文学奖

2008-11-25 14:21

[本站讯] 11月22日,"南洋华文文学奖"2008颁奖典礼暨"第七届东亚学者现代中文文学国际学术研讨会"在新加坡南洋理工大学孔子学院隆重举行,新加坡87岁高龄的作家方修先生获此奖项。新加坡教育部兼国家发展部高级政务部长傅海燕女士、中国驻新加坡使馆教育参赞周建平等出席了颁奖典礼和学术研讨会。山东大学副校长陈炎应邀出席颁奖典礼和学术研讨会,并代表山东大学致辞。

陈炎在致辞中说,山东大学和南洋理工大学合作建设的南洋理工大学孔子学院是新加坡民众体验中华传统文化魅力、了解当代中国风貌的重要窗口,对中新教育文化交流发挥了积极作用。设立"南洋华文文学奖"对于华语文学的发展和国际化传播具有重要的意义,它承载着世界友人对华语文学深深的情愫,对增进中新两国的友谊和世界对中华文化的理解与认同具有积极的推动作用。

此次颁奖典礼由南洋理工大学孔子学院和东亚现代中文文学国际学会联合主办,是山东大学海外孔子学院举办的国际文化交流活动。2007年,该孔子学院成立了"南洋理工大学孔子学院基金",基金宗旨是鼓励和推动世界华文文学的创作,反映华人社会文化,鼓励杰出华文作家,树立艺术典范。基金设立"南洋华文文学奖",每两年颁发一次。新加坡国家艺术理事会、新加坡作家协会等部门和来自日本、韩国、台湾等地的二十余名专家学者参加了颁奖典礼和学术研讨会。

新加坡南洋理工大学孔子学院成立于2005年8月,并于2007年7月举行了隆重的揭牌典礼。新加坡资政李光耀先生、 孔子学院总部总干事许琳、山东大学党委书记朱正昌曾出席揭牌典礼并到该孔子学院指导工作。2008年,该孔子学院举办 了翰墨春秋书画展、《易经与人生》研讨会、《从孔子、郑和看中华文化的传播与变迁》学术讲座等文化活动112项,通 过开设商务汉语培训班、新加坡汉语师资培训班等培训学员4264人,为汉语国际推广和中华文化的国际传播做出了贡献。

{作者:马晓乐 来自:国际教育学院 编辑:新闻中心总编室 责任编辑:莉荔}

## ■ 相关连接

朱正昌书记出席南洋理工孔子学院开幕典礼

■ 发表评论

你的称呼	(注: 可	以不填,不均	真视为匿名)	
				A
				▼
,	发送	重填	查看评论	_